



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE
AGENȚIA NAȚIONALĂ DE ÎMBUNĂTĂȚIRI FUNCiare
FILIALA TERITORIALĂ DE ÎMBUNĂTĂȚIRI FUNCiare
VÂLCEA

Str. Mihai Viteazul , Rm. Vâlcea,
Județul Vâlcea, România
CIF RO29275212, 29490776
www.anif.ro

Tel. 0250.748220
Fax. 0250.744.249
valcea@anif.ro

Nr. 1325/27.09.2022

ANUNȚ

Promovarea în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din cadrul ANIF - Filiala Teritorială de Îmbunătățiri Funciare Vâlcea

Având în vedere prevederile Hotărârii nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar platit din fonduri publice, precum și regulamentul de promovare în grade sau trepte imediat superioare a personalului contractual din cadrul Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare, cu modificările și completările ulterioare,

Filiala Teritorială de Îmbunătățiri Funciare Vâlcea a Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare, organizează în data de 11.10.2022, examen de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din cadrul Filialei Vâlcea, pentru următorul post:

Compartimentul Personal Exploatare:

Muncitor calificat I care, prin transformare, va deveni Consilier II

Examenul constă în proba scrisă din data de 11.10.2022, ora 11⁰⁰

Conditii de participare:

- Să fie angajat al institutiei;
- Studiile să fie absolvite în specialitatea în care ocupă funcția sau să fie considerate utile de conducătorul institutiei pentru desfășurarea activității.
- Să existe aprobarea conducătorului institutiei, a propunerii de promovare și de modificare în mod corespunzător a atribuțiilor din fișa postului.

Pentru înscrierea la examenul de promovare candidatul va prezenta un dosar de examen care va conține următoarele documente:

- cerere de înscriere la examen adresată conducătorului Filialei Teritoriale de Îmbunătățiri Funciare Vâlcea;
- adeverință eliberată de compartimentul resurse umane în vederea atestării vechimii în gradul profesional sau în treapta profesională din care se promovează, precum și

adeverinta din care să rezulte că angajatul nu se află sub o sancțiune disciplinară neradiată în condițiile legii;

Dosarul de concurs se depune de către candidat în termen de 10 zile de la data afișării anunțului privind organizarea examenului de promovare, inclusiv data afișării.

Este declarat admis la proba scrisă candidatul care au obținut minimum 50 de puncte.

După afisarea rezultatelor obținute la proba scrisă, candidatul nemulțumit poate depune contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afisării rezultatului probei scrise.

Termenul limită de afișare a rezultatului contestației, este de o zi lucrătoare.

Afisarea rezultatului final, al examenului va avea loc în maxim o zi lucrătoare de la expirarea termenului comunicării rezultatului la contestația pentru proba scrisă.

Examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual se va desfășura la sediul Filialei Teritoriale de Îmbunătățiri Funciare Vâlcea, din Municipiul Rm. Vâlcea, str. Mihai Viteazul, nr. 49, jud. Vâlcea.

Examenul de promovare la nivelul Filialei Teritoriale de Îmbunătățiri Funciare Vâlcea se va desfășura în baza bibliografiei afișate pe site-ul oficial al Agenției Naționale de Îmbunătățiri Funciare și la sediul Filialei Teritoriale Vâlcea.

BIBLIOGRAFIE

Serviciul Plan Exploatare Patrimoniu -Consilier II

1. Legea nr. 138/2004 - Legea îmbunătățirilor funciare, republicată cu modificările și completările ulterioare
2. H.G. nr. 1872/2005 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii îmbunătățirilor funciare nr. 138/2004, republicată cu modificările și completările ulterioare
3. O.U.G. nr. 82/2011 privind unele măsuri de organizare a activității de îmbunătățiri funciare, cu modificările și completările ulterioare;
4. Ordin (MADR) nr. 227/2006 privind amplasarea și dimensiunile zonelor de protecție adiacente infrastructurii de îmbunătățiri funciare;

Director,
Eftimie GHERMAC



Compartiment Resurse Umane
Elena BOBOC

